



С НОВЫМ КОРРУПЦИОННЫМ ГОДОМ!

Posted on 15.03.2021



Вместе с официальным [интернет-порталом](#) правовой информации "Государственная система правовой информации" портал "Все о коррупции в России" возобновляет свою работу в новом 2018 году.

Несмотря на продолжающиеся зимние каникулы эксперты НИЦ проблем коррупции провели совещание, посвященное итогам работы в 2017 году и планам на 2018 год. Был заслушан доклад об основных результатах научно-исследовательской деятельности в ушедшем году и перспективах работы в году наступившем.

Среди основных тенденций в 2017 года эксперты отметили активизацию деятельности правоохранительных органов в сфере противодействия коррупции, расследование и судебные процессы по наиболее резонансным и коррупционно ёмким уголовным делам ("дело Улюкаева", "дело Сугробова", "дело Захарченко"), позволяющим отслеживать истинный масштаб коррупционной "эпидемии" в государственном аппарате. В минувшем году отмечено использование фактора коррупции в политической борьбе (расследования Фонда борьбы с коррупцией А.Навального), дан прогноз на аналогичные действия в 2018 году. По материалам проведенных в 2017 г. исследований выявлены наиболее коррупциогенные органы государственной власти, проведен анализ масштабов коррупции при осуществлении закупок для государственных и муниципальных нужд. Эксперты также подробно проанализировали Федеральный закон от 28.12.2017 № 423-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части использования государственных информационных систем на государственной гражданской службе Российской Федерации", согласно которому декларируется создание "реестра коррупционеров" в виде ГИС, дана оценка сильным и слабым местам закона, сделан прогноз эффективности его реализации. После утверждения Научно-методическим советом Центра итоги информационно-аналитической деятельности будут в установленном порядке направлены в адрес заинтересованных ведомств и государственных органов.

На совещании была также оглашена информация об участии Центра в проведении Международного дня борьбы с коррупцией (09.12.2017 г.), а также утвержден предварительный план работ НИЦ проблем коррупции в 2018 г. В план работы 2018 года внесено исследование масштабов коррупционных практик при осуществлении инвестиционных расходов государственными корпорациями и компаниями с преобладающим государственным участием, другие поисковые, аналитические, лонгитюдные исследования и работы.

В 2018 году также запланированы изменения в работе портала "Все о коррупции в России"/www.korrossia.ru. Следите за новостями на нашем портале! Обещаем, их будет много!

Дата публикации: 4-01-2018, 14:02

There are no comments yet.